

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 05.03.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004845447

Kanton: SZ

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Torch Technology AG, Freienbach

Torch Technology AG (Torch Technology SA) (Torch Technology Ltd) Schützenstrasse 18 8808 Pfäffikon SZ

Torch Technology AG, in Freienbach, CHE-496.704.179, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 156 vom 14.08.2015, S.O., Publ. 2321759). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Bürgi, Adrian Christoph, von Bern, in Hilterfingen, Mitglied, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 1330 vom 02.03.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 156, Datum:

14.08.2015

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz